



*«Росгосстрах» выплатил 7 млн рублей жителям г. Тарко-Сале (Ямало-Ненецкий автономный округ), чьи квартиры пострадали при пожаре.*

Пожар произошел в июле этого года. В пять часов утра загорелся жилой деревянный 16-квартирный дом. Здание было полностью уничтожено огнем. Согласно экспертному заключению, наиболее вероятной причиной пожара является поджог.

Три квартиры в сгоревшем доме были застрахованы в компании «Росгосстрах». После предоставления документов из компетентных органов клиентам было выплачено в общей сложности 7 млн рублей.

«На Ямале большое количество деревянных многоквартирных домов, оттого велик и риск пожара, – говорит начальник страхового отдела компании «Росгосстрах» в г. Тарко-Сале Сергей Фролов. – Причины возгораний некриминального характера могут быть самыми разными: неисправная электропроводка, детская шалость, непотушенная сигарета. Единоновременно найти средства на восстановление имущества сложно даже обеспеченным людям. Поэтому страхование – лучший способ защиты от непредвиденных трат».

За 8 месяцев этого года «Росгосстрах» в Тюменской области, ХМАО и ЯНАО произвел 149 выплат за квартиры и строения, застрахованные в компании, которые были повреждены или полностью уничтожены в результате пожара.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 28.10.14